2017-2018 Devoir 1 2™ hac SM

Exercice (1)

Calculez les limites suivantes :
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Exercice (2)
- | _ 2B (2x) +1
On consideére la fonction f définie par : f(x) =— 1
T +2
1) a) montrer que f est continue a droite de 1 0.75 pt
b) lafonction f est-elle continueen 17 0.75 pt
2) montrer que f estcontinue au point 0 1.5 pt
o ()
3) calculerleslimite lim f(:v) et lim —* 2pts
T =00 T - =00 T
Exercice (3)
-2
f(x)=xE£—J ; x>0
X
Soit f lafonction définie sur R par: f(O) =-2
f(x)=2xsin(_—1j ;o <0
X
1) a) montrerque f estcontinue adroite de 0 1pt
b) f est-elle continueen 07 1pt
2) calculerles limites lim f(:z;) et lim f(x) 1.5 pt
Exercice (4)
Soit F la fonction définie sur [0,+oo[ par: F(x) =z -sinz
a) montrer que F est strictement croissante sur [0,+oo[ 0.75 pt
b) déduire que (Dx > 0) sinz <z 0.75pt
2) déterminer les limites limE(Sme et limE( 2 J 2pts
-0 €T -0 SIinx
Exercice (5)
g(w)=1+x—\2/1+2x : >0
X
Soit ¢ lafonction définie sur {—%ﬁ o{ par : g(O) :%
1+z—-+1+2zcosz 1
9($) = 5 7 ——< <0
2x 2
1) étudier la continuité de ¢ a droite de 0 1pt

2) montrer que g est continueen 0 2pts






